



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 977

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 27 iunie 1988

START LANSAT ÎN... VACANȚA DE VARĂ

● Milioane de elevi au intrat în recreația mare a anului școlar ● O agendă competițională deosebit de bogată, sub genericul Daciadei

Sfârșit de an școlar, care coincide cu Ziua Pionierului. A venit vacanța! Cu satisfacții multiple, după un an rodnic de învățură, cu bucuria copiilor de a-și fi însuși noi și noi cunoștințe, cu emoțiile care însoțesc de fiecare dată vacanța mare, pe care milioane de elevi din ciclurile primar și gimnazial și-o doresc cât mai bogată în activități recreative, de destindere, de odihnă activă.

Începe o perioadă a voioșiei și bune dispoziții, care își are ca suport mișcarea în aer liber, drumețiile și excursiile, sportul preferat și îndrăgit, suta de întreceri din cadrul competiției naționale Daciada. Există toate condițiile ca și vacanța de vară a acestui an să poarte o asemenea amprentă tradițională. Prin grija părintească a partidului și statului, copiii patriei — preșcolari și școlari — vor fi beneficiarii unui minunat program de activități specifice vacanței mari, menit să le refacă și să le reînfrumuseze capacitatea de învățură, să le consolideze sănătatea, să le sporească vigoarea.

Așadar, în prim-plan sportul în toate cazurile, în marea arenă a Daciadei. Pentru cei mai mici dintre elevii purtători ai cravatei roșii cu tricolor — una din marile competiții ale actualei vacanțe

este cea de minibaschet de la Tirgoviște, prezentată mai sus. Și tot pentru copiii aflați la vîrsta pantalonilor scurți, o altă competiție de amploare — Cupa Pionierului, la nu mai puțin de 4 discipline: badminton, handbal,



Moment de bilanș al unei rodnice activități desfășurate de gimnastele școlii nr. 1 din Rm. Vilcea, cu prilejul Festivalului sportiv de la Horezu.

Foto: Nicolae PROFIR

tenis și fotbal. Loc de desfășurare: Tg. Mureș, între 18-20 iulie. Orașul trandafirilor va deveni, în perioada amintită, și un oraș al sportului pentru copii. Mureșenii sînt de pe acum gata să-i primească!

O suită de alte concursuri și competiții vor avea drept protagoniști cu predilecție, pe elevii cu anumite afinități în

performanță, care activează în cluburile sportive școlare. La Iași, de pildă, se vor întrece canotorii (3-7 VII); la Buzău, atleții participanți la concursul republican de tetrațion (9-11 VII); la Alexandria, specialiștii — în devenire — în sportul minții (11-17 VII); la Pitești — Bascov, calaciștii și canoiștii (15-17 VII); tot acolo și atleții, juniori II (16-17 VII); la Tg. Secuiesc, fotbalștii (20 VIII

— 2 IX); într-o localitate nedesemnată din județul Bistrița-Năsăud, echipele de oină, fi-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

„Internaționalele” de pentatlon modern

ECHIPA ROMÂNIEI, ÎNVINGĂTOARE ÎN PRIMA PROBĂ

● Șase sportivi pe locul întâi, cu punctaj maxim, după întrecerile de călărie ● În programul de azi: scrimă, de la ora 9, în sala Floreasca

Numeroși au fost iubitorii sportului care au ținut să fie prezenți, sîmbătă și duminică, în tribunele primitivului stadion Olimpia din Capitală, pentru a asista la întrecerile din cadrul probei de debut a celei de-a 30-a ediții a Campionatelor Internaționale ale României la pentatlon modern, competiție la care participă sportivi din opt țări, unele cu reprezentative complete, altele doar la individual. Vom menționa, înainte de a ne referi la dispușele propriuzise, că „Internaționalele” constituie ultimul mare concurs înaintea confruntărilor olimpice (ceea ce vorbește de la sine despre importanța acordată concursului), precum și faptul că echipa noastră de seniori — D. Pătru, L. Țintea, M. Gheorghe — a avut o compor-tare foarte bună, reușind să se impună deasupra în cadrul probei de călărie.

În ansamblu, concurenții au dovedit o bună pregătire, ceea ce explică și faptul că, la sfîrșitul evoluției ultimului pentatlonist, 8 dintre participanți au terminat cu punctaj maxim (1100 p), anunțându-se, astfel, o dispută strînsă în următoarele zile. Între protagoniștii întrecerii s-au aflat și reprezentanții noștri, cu deosebire

Dragoș Pătru, Lucian Țintea, Marian Stoide și Corneliu Isac, care și-au condus cu pricepere caii peste cele 15 obstacole (18 sărituri) ale parcursului, majoritatea solicitînd cunoștințe



Reprezentantul nostru Lucian Țintea s-a numărat printre cei șase concurenți care au terminat cu punctaj maxim

Foto: Nicolae PROFIR

tehnice și pricepere din partea sportivilor. Lider pînă la evoluția penultimului concurent, Dragoș Pătru s-a văzut depășit în final, doar cu o secundă de sportivul bulgar Nikolai Arghirov, dar punctajul

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

S-au încheiat întrecerile Diviziei A de popice

ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ (f) ȘI AURUL BAIA MARE (b) — CAMPIONE

Turneul final pentru desemnarea echipelor clasate pe locurile 1-8 în Divizia A de popice s-a încheiat. Titlurile de campioane au fost recucurate de Electromureș Tg. Mureș și Aurul Baia Mare.

La masculin, ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — VOINȚA FLOIEȘTI 2593-2373 (5-1). Așa cum se anticipa, fragilul handicap de 73 p.d. care îl aveau în urma înfrîngerii suferite în prima parte la Ploiești, a fost recuperat de gazde încă după primele două schimburi: Rodica Baciu — 458 (fără nici o bilă goală) și junioara Lenuța Toğănel — 424, reușind să-și depășească categoriile adversarele directe. Maria Roșca — 373 și Minela Mihăilă — 367.

În continuare, mureșencele, cu o singură excepție, nu numai că și-au dominat partenerele de joc, ci au obținut și rezultate de valoare, totalul asigurîndu-le în final o victorie netă: 2593 (II) — 2373 (I5) — ordăreanteze, bilele caute. Iată piste: Rodica Baciu, în Maria Roșca (V) 458-373, Lenuța Toğănel — Minela Mihăilă 424-367, Mariane Hala — Constanta Nuța 420-371, Aurelia Șerdesan — Mihăcia Nuța 412-415, Melinda Demceter — Stefa Godeanu 428-417. Doina Țigean — Constanta Constantin 451-430. Cu acest succes, apreciat de publicul spectator, Electromureș (antrenori I. Radovici și S. Șereș) a dobîndit pentru a patra oară consecutiv titlul de campioană a țării.

La masculin, GLORIA BUCUREȘTI — AURUL BAIA MARE 5483-5464 (3-3). În partida de sîmbătă, chiar dacă conturile erau practic încheiate încă din primul tur, unde Gloria a suferit o „corecție” usturătoare de minus 559 p.d., componenții celor două echipe au ținut să încheie campionatul pe măsura talen-

(Continuare în pag. 2-3)

C.N. de automobilism

viteză pe circuit

UN CONCURS SPECTACULOS

BAIA MARE, 26 (prin telefon). O vreme excelentă, un traseu de foarte bună calitate, o organizare ireproșabilă, un public bun cunoscător al automobilismului, ca și o caravană de competitori cu mașini bine „reglate” — iată datele care au concurențat la reușita acestui etapă de Campionat Național de automobilism viteză pe circuit.

La grupa A, cea mai echilibrată și, consecutiv, cea mai spectaculoasă, Ovidiu Mazilu a luat conducerea chiar din start, instalîndu-se în fruntea unui grup de patru alergători — Gheorghe Preoteasa, Silviu Diau, Ștefan Iancovici și Horia Andronic — toți cinci ducînd o trenă rapidă, în care era greu de întrevăzut cine va izbuti să învingă la capătul celor 20 de tururi.

La mașini aproximativ egale ca putere, la măiestria pilotajului de asemeni în parametri apropiați, rezistența materialului de concurs avea să decida. Pe rînd, Horia Andronic (1-a cedat ambreiajul) și Silviu Diau (întîi puncte din față slăbită, apoi o pană de cauciuc), încep să piardă teren,

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

De azi, în municipiul Tirgoviște

CRITERIUL NAȚIONAL DE MINIBASCHET DOTAT CU „CUDA PIONIERUL”

Tradiționalul Criteriu Național de minibaschet, dotat cu „Cupa Pionierului”, aflat la ediția a XXII-a, se va desfășura, de luni pînă la 8 iulie, pe terenurile amenajate în incinta liceelor nr. 1 și nr. 10 din Tirgoviște. Organizatorii (F.R. Baschet, C.J.E.F.S., C.J.O.P. și Inspectoratul școlar județean) au luat toate măsurile pentru a asigura condiții de întrecere cât mai bune celor circa 2000 de participanți, așa cum s-a petrecut, de altfel, la toate edițiile precedente ale competiției, inclusiv la cea din 1980, găzduită tot de municipiul Tirgoviște.

Criteriul Național de mini-

baschet se va disputa în două serii: seria I (băieți cat. I și fete cat. a II-a) între 27 iunie — 2 iulie, seria a II-a (fete cat. I și băieți cat. a II-a) între 3-8 iulie. Vor fi alcătuite clasamente la încheierea turneelor și vor fi decernate premii primilor clasati în întrecerea pentru Coșul de aur, poezii, cor, precum și pentru talie. De asemenea, va fi decernat „Trofeul ziarului Sportul” coșgeterului „Criteriului”, printre cîștigătorii edițiilor anterioare aflîndu-se Aurora Dragoș, Edit Mate, Andrei Popovici, Mihai Sinevici, Florin Hnat, Alexandru Takacs, toți internaționali.

Bilanșul sportivilor noștri la Campionatele internaționale de tir ale Bulgariei

5 LOCURI ÎNȚII, 2 RECORDURI NAȚIONALE, REZULTATE DE ÎNALTĂ VALOARE

Prezenți în cinci probe, cinci locuri înții, iată, expus lapidar, excelentul bilanș al lotului de sportivi români care a participat recent la Campionatele internaționale de tir ale Bulgariei unde, alături de trăgătorii țării organizatoare, au fost prezenți și reprezentanții Albaniei, Cehoslovaciei, R.D. Germane, R.F. Germania, Indoneziei, Italiei și Iugoslaviei. În foile de concurs au fost înscrise nume cunoscute, ca de exemplu — referindu-ne la probele la care au participat reprezentanții noștri — Anke Völker (R.D. Germană), cîștigătoarea titlului mondial la pistol a.c. în 1966, Diana Mata (Albania), campioană europeană la pistol sport în 1987, Kristo Robo (Albania), care a obținut, la pistol viteză, un loc-cotă pentru țara sa la Olimpiada din acest an. Așadar, în acest context, Daniela Dumitrașcu. Soriu

Babii, Anisoara Matei și Gabriel Cristache au reușit să uroce pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere și, poate mai important decît acest lucru, cu rezultate valoroase, unele dintre ele la nivel european și mondial. De pildă, Daniela Dumitrașcu, la pistol sport, cu cele 692 p. a realizat un nou record național de senioare (cu patru puncte peste vechiul record al Anisoarei Matei), total cu care ea deține azi a treia performanță mondială a anului, fiind la numai trei puncte de recordul mondial al probei deținut de sovietica Nino Salukvadze. Sau, Sorin Babii, cîștigătorul întrecerilor la pistol a.c. și pistol liber, care, la această din urmă probă, a reușit, cu 668 p. să-și imbunătățească propriul record național (664 p), performanță care depășește cu nouă puncte totalul cu care sovieticul Ser-

ghel Pizlanov a obținut la Suhl, în 1986, titlul mondial. Aproape de aceste trepte valorice se situează și rezultatele obținute de ceilalți trăgători români: Gabriel Cristache, a pistol viteză, cu 694 p. a egalat recordul național al lui Corneliu Ion, confirmînd încrederea acordată s. speranțele tehnicienilor noștri: Anisoara Matei, la pistol a.c. într-o dispută pasionantă cu campioana mondială a probei, Anke Völker, a reușit s-o întrecă, de vîră, cu un singur punct, dar suficient pentru a se clasa prima; Ilie Petru, cu toate că, la pistol liber s-a clasat de treapta a treia a podiumului, a demonstrat (cu punctajul din concursul clasic — 563 p. — care l-a plasat al doilea) că poate fi prezent între primii opt trăgători în orice concurs.

Rezultatele tehnice menționate în continuare ilustrează

și ele țaria competiției, astfel că nu ne rămîne decît să consemnăm opinia secretarului F. R. Tir, Vasile Vintilă: „Performanțele obținute la Sofia arată că sîntem pe un drum bun, ascendent, că membrii loturilor noastre se pregătesc conștiincios și asiduu în perspectiva apropiatei Olimpiade”.

IOAN NOVAC

(Continuare în pag. 2-3)

MECIURI DE MARE ATRACTIE, APLAUDATE DE ASISTENȚĂ

VIII-a ediție a turneului de box „Ring Voința '88”. Cind afirmăm acest lucru avem în vedere aspectele îmbucurătoare...

Boxingul a pus față în față boxeri cunoscuți, cu frumoase „cărți de vizită”, din 12 partide lăsând în evidență cele pe care le vom comenta în continuare...

O finală cu „scinte” a avut loc la „grea” între campionul categoriei...

(Mecanica Fină Buc.), și Dumitru Beșiu (C.S.M. Drobeta Tr. Severin). De reținut prezența sportivilor severini în trei finale și supărarea antrenorilor...

Paul IOVAN

NUMAI VICTORII ALE GAZDELOR

● Final in grupa secundă masculină

Simbătă și duminică s-au desfășurat partidele penultimei etape a campionatului feminin al Diviziei A de volei...

FEMININ

Grupa I valorică

UNIVERSITATEA C. F. R. CRAIOVA - DACIA PITEȘTI 3-0 (1, 5, 12) și 3-1 (4, 11, -12, 6). Prestații bune ale gazdelor...

CHIMIA RM. VILCEA - ȘTIINȚA BACĂU 3-0 (10, 12, 9) și 3-0 (2, 11, 9). Victorie meritate, fără emoții în ambele meciuri...

PENICILINA IAȘI - OLTIC CRAIOVA 3-1 (-11, 8, 11, 3) și 3-0 (8, 4, 10). S-au remarcat: Tatiana Popa, Gabriela Copcea...

FARUL CONSTANTA - C.S.U. RAPID GALAȚI 3-2 (-15, 13, 16, -7, 6) și 3-0 (10, 11, 9). Partide spectaculoase, meritul revenind ambelor formații...

Grupa a II-a valorică C.S.M. LIBERTATEA SIBIU - RAPID BUCUREȘTI 3-0 (7, 4, 6) și 3-0 (12, 13). Prețioase victorii ale gazdelor...

Grupa a II-a valorică C.S.S. 2 BAIA MARE - C.S.S. SĂNĂTATEA ORADEA 3-2 (4, -7, 6, -12, 6) și 3-0 (8, 2, 3). Siguri de locul 7, băimărenii au jucat fără nervi...

RELOANUL SĂVINEȘTI - C.S.M.U. SUCEAVA 3-1 și 3-0

Clasament final 7. Explorări 30 24 6 78:32 54 8. Relonul 30 19 11 68:43 49 9. Electromureș 30 18 12 63:45 48...

Grupa a II-a valorică C.S.M. LIBERTATEA SIBIU - RAPID BUCUREȘTI 3-0 (7, 4, 6) și 3-0 (12, 13). Prețioase victorii ale gazdelor...

Grupa a II-a valorică C.S.S. 2 BAIA MARE - C.S.S. SĂNĂTATEA ORADEA 3-2 (4, -7, 6, -12, 6) și 3-0 (8, 2, 3). Siguri de locul 7, băimărenii au jucat fără nervi...

RELOANUL SĂVINEȘTI - C.S.M.U. SUCEAVA 3-1 și 3-0

Clasament final 7. Explorări 30 24 6 78:32 54 8. Relonul 30 19 11 68:43 49 9. Electromureș 30 18 12 63:45 48...

Grupa a II-a valorică C.S.M. LIBERTATEA SIBIU - RAPID BUCUREȘTI 3-0 (7, 4, 6) și 3-0 (12, 13). Prețioase victorii ale gazdelor...

Grupa a II-a valorică C.S.S. 2 BAIA MARE - C.S.S. SĂNĂTATEA ORADEA 3-2 (4, -7, 6, -12, 6) și 3-0 (8, 2, 3). Siguri de locul 7, băimărenii au jucat fără nervi...

RELOANUL SĂVINEȘTI - C.S.M.U. SUCEAVA 3-1 și 3-0

Clasament final 7. Explorări 30 24 6 78:32 54 8. Relonul 30 19 11 68:43 49 9. Electromureș 30 18 12 63:45 48...

Grupa a II-a valorică C.S.M. LIBERTATEA SIBIU - RAPID BUCUREȘTI 3-0 (7, 4, 6) și 3-0 (12, 13). Prețioase victorii ale gazdelor...

Grupa a II-a valorică C.S.S. 2 BAIA MARE - C.S.S. SĂNĂTATEA ORADEA 3-2 (4, -7, 6, -12, 6) și 3-0 (8, 2, 3). Siguri de locul 7, băimărenii au jucat fără nervi...

RELOANUL SĂVINEȘTI - C.S.M.U. SUCEAVA 3-1 și 3-0

Clasament final 7. Explorări 30 24 6 78:32 54 8. Relonul 30 19 11 68:43 49 9. Electromureș 30 18 12 63:45 48...

Grupa a II-a valorică C.S.M. LIBERTATEA SIBIU - RAPID BUCUREȘTI 3-0 (7, 4, 6) și 3-0 (12, 13). Prețioase victorii ale gazdelor...

Grupa a II-a valorică C.S.S. 2 BAIA MARE - C.S.S. SĂNĂTATEA ORADEA 3-2 (4, -7, 6, -12, 6) și 3-0 (8, 2, 3). Siguri de locul 7, băimărenii au jucat fără nervi...

RELOANUL SĂVINEȘTI - C.S.M.U. SUCEAVA 3-1 și 3-0

Clasament final 7. Explorări 30 24 6 78:32 54 8. Relonul 30 19 11 68:43 49 9. Electromureș 30 18 12 63:45 48...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

DE HANDBAL LA JUNIORI II (masculin)

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...

Handbalul și-a încheiat activitatea competițională la acest sezon cu Turneul final al juniorilor II, la Buzău...



Adrian Anton (stinga) a mlaștii a mai plasat o upercuit și Costin Stancu se ascunde în mânăși. Foto: Nicolae PROFIR

„INTERNAȚIONALELE” DE PENTATLON MODERN

(Urmare din pag. 1)

acestia nu contează în proba pe echipe, individual, dar, să nu uităm, a avut loc doar prima probă. Dintre ei s-a detașat Cornel Isac, autor al unui parcurs cu 1100 p. Bogdan Vladu a tras la sorți un buzdug dintr-un sac...

concursul. În competiția cu seniorii, juniorii noștri n-au corespuns decât parțial, dar, să nu uităm, a avut loc doar prima probă. Dintre ei s-a detașat Cornel Isac, autor al unui parcurs cu 1100 p. Bogdan Vladu a tras la sorți un buzdug dintr-un sac...

șele reușite din Polonia și Bulgaria. Așadar, competiția a debutat sub semnul echilibrului - faptul că 18 sportivi au peste 1000 p este un argument...

UN CONCURS SPECTACULOS

(Urmare din pag. 1)

simplificând problema învingătorului. Va câștiga în final Ovidiu Mazilu, a cărui mașină nu s-a părut, totuși, cel mai bine pusă la punct. Grupa C 1 și C 2 au avut învingători detașați în Nicu Grigoraș, respectiv Victor Nicoraș...

Peteanu, după ce avusese, la primele trei concursuri ale anului, tot atâtea neplăceri de ordin tehnic. În schimb, câștigătorul primelor trei întreceri, Werner Hirschvogel, nu și-a putut asigura nici măcar locul secund (care l-ar fi adus de pe acum titlul de campion)...

ASTĂZI, de la ora 9, la Sala Floreasca, au loc întrecerile din cadrul celei de a doua probe - scrima. ASTĂZI, de la ora 16, la Stadionul Olimpia se va desfășura prima etapă a Campionatului Municipal de călărie.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERERELE LOTO 2 LA TRAGEREA „EXTRA 2” DIN 26 Iunie: Extragera I: 1 66 37 43; Extragera a II-a: 58 6 70 31; Extragera a III-a: 7 55 75 46. Fond total de câștiguri: 513.759 lei, din care 6.261 lei report la categoria 1.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 26 Iunie: 1. Un. Sibotzia - C.F.R. Pașcani; 2. Siret - Gloria Buzău; 3. Metalul Plopieni - Prog. Brăila; 4. Delta Tulcea - Steaua Mizil; 5. Metalul București - Jiu; 6. Electroputere - Chimia Rm. V. 1; 7. Sp. M. Caracal; 8. C.S. Tirgoviște 1; 9. Pandurii Tg. Jiu - Inter Sibiu 1; 10. Olimpia...

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 26 Iunie: 1. Un. Sibotzia - C.F.R. Pașcani; 2. Siret - Gloria Buzău; 3. Metalul Plopieni - Prog. Brăila; 4. Delta Tulcea - Steaua Mizil; 5. Metalul București - Jiu; 6. Electroputere - Chimia Rm. V. 1; 7. Sp. M. Caracal; 8. C.S. Tirgoviște 1; 9. Pandurii Tg. Jiu - Inter Sibiu 1; 10. Olimpia...

(Constanța) C.S.S. Sighișoara...

In Sala S... reprezentativ sovcan (ant... lache și M... puse superio... nică compan... C.S.S. Mina... ales). Lotul... R. Palade, A... B. Onă, M... raș, M... R. Sădone... Ov. Petre, C... C.S.S. Dinam... tizat de 4 O... în 1979, 1980...

Antrenorul... niori și jum... vel, ne-a sp... tere față de... Referindu-mă... culină, este... de data ace... cu talle au... tice. Mă ref... și Eugen B... respectiv, B... ce floc (n.n... me (focare)... lor lor, fiind... tor goluri. C... tle au prez... primul rind... Mare, antren... și Ioan Bel... formație pre... les. Pentru... am reținut... tian Bota, E... Zadea de la... rău de la T... talentat port... lui. Cristian...

Clasament... C.S.S. DINAM... pleană națio... ta Bacău. 3... 4 C.S.S. 1... Sighișoara, 1... C.S.S. 2 Com... C.S.S. 1... C.S.S. 1... C.S.S. 1... C.S.S. 1... Vaslui. 4... Mare, 4... Tg. Jiu, 6... C.S.S. Tg. M... București.

TIR (Urmare din pag. 1)

17. Liviu Stan 547 p; pistol a.c. bărbați (27 concurenți): 1. Sorin Băbii 684 p (587+97), 2. Tanju Kijankov 679 p (582+97), 3. Vicenzo Spiloto (Italia) 677 p (580+97)... 7. Ilie Petru 674 p (580+94)... 13-16. Liviu Stan 570 p; pistol a.c. femei: 1. Anisoara MATEI 475 p (384+91), 2. Anke Volker (R.D. Germană) 474 p (382+92) 3. Daniela Dumitrașcu 472 p (378+94)... 15. Maria Ciobanu 367 p; pistol viteză: 1. Gabriel CRISTACHE 694 p (594+100), 2. Roland Muller (R.D. Germană) 692 p (593+99), 3. Kristo Robo (Albania) 692 p (595+97)... 9. Constantin Tirloiu 592 p.

STAR (Urmare din pag. 1)

naliste ale... 25 VII. Iar... cătorii de... IX). Sigur... ționali al... cuprinde și... treceri), asu... opri la vren...

La fel de... zător este... bere scoare... rului Educ... tului cupr... țtuni, cu m... elevi și de... refacere... zervate... care proces... continua, în... liniștită. A... face popas... Mangalia... bana I.E.F. S... hor și Tim... ț și gimnast... 2 Mai și în... date diferite... Odorheul S... til, la Alba... la Iași; caia... Pitești-Basc... Paring și la...

S-a SERIA

METALUR... PROGRESUL... ARGĂȘCĂU... (34) și Tom... Vășii (min... F.C.M. DO... CEA - S... (1-0) : for... todi (min... UNIREA... PAȘCANI... (min. 35)... (min. 52)... PETROLUR... '74 BIRLAD... lanu) resp... (min. 29), P... dică (min... Viorel (min... INȚAR V...

HOVIA C.S... HOVIA C.S... (0-2) : Dum... maru (min... SIREFUL... BUZAU 3-... (min. 29), P... dică (min... Viorel (min... INȚAR V...

HOVIA C.S... HOVIA C.S... (0-2) : Dum... maru (min... SIREFUL... BUZAU 3-... (min. 29), P... dică (min... Viorel (min... INȚAR V...

HOVIA C.S... HOVIA C.S... (0-2) : Dum... maru (min... SIREFUL... BUZAU 3-... (min. 29), P... dică (min... Viorel (min... INȚAR V...

HOVIA C.S... HOVIA C.S... (0-2) : Dum... maru (min... SIREFUL... BUZAU 3-... (min. 29), P... dică (min... Viorel (min... INȚAR V...

HOVIA C.S... HOVIA C.S... (0-2) : Dum... maru (min... SIREFUL... BUZAU 3-... (min. 29), P... dică (min... Viorel (min... INȚAR V...

HOVIA C.S... HOVIA C.S... (0-2) : Dum... maru (min... SIREFUL... BUZAU 3-... (min. 29), P... dică (min... Viorel (min... INȚAR V...

HOVIA C.S... HOVIA C.S... (0-2) : Dum... maru (min... SIREFUL... BUZAU 3-... (min. 29), P... dică (min... Viorel (min... INȚAR V...

HOVIA C.S... HOVIA C.S... (0-2) : Dum... maru (min... SIREFUL... BUZAU 3-... (min. 29), P... dică (min... Viorel (min... INȚAR V...

Pentru al 4-lea loc, un meci de baraj C.F.R. Pașcani - Hidrotehnica Iași

Activitatea rugbystică internă a luat sfârșit și sportivii au luat o binecâștigată vacanță (noua ediție a campionatului Diviziei A urmind să înceapă la 31 august). Dacă în trecerile din prima divizie au făcut obiectul unor comentarii, am rămas datorii cititorilor noștri cu prezentarea clasamentelor finale în cele 4 serii ale Diviziei B.

Seria I: 1. PETROCHIMISTUL PITEȘTI (18 18 0 0 1181-73) 54 p. 2. I.O.R. Buc. 42 p. 3. Dunărea Giurgiu 39 p. 4. Rulmentul Alexandria 35 p. 5. Textila Pucioasa 34 p. 6. S.N. Oltenița 33 p. 7. Aeronautica Buc. 30 p. 8. Chimia Tr. Măgurele 30 p. 9. Tablierul Pitești 29 p. 10. Știința Buc. 26 p.

Seria a II-a: 1. C.F.R. CONSTANȚA (17 17 0 0 1026-42) 51 p. 2. Rapid C.F.R. Galați 47 p. 3. Chimia Năvodari 36 p. 4. I.T. Constanța 36 p. 5. Automobilul Galați 35 p. 6. I.M.M. Medgidia 34 p. 7. Pescarușul Tulcea 28 p. 8. Callatis Mangalia 23 p. 9. Automobilul Măcin 16 p. 10. Portul Constanța (această echipă a fost eliminată din campionat, iar partidele jucate cu ea, anulate).

Seria a III-a: Clasamentul nu a fost definitivat, deoarece cele două frunțase, C.F.R. Pașcani și Hidrotehnica Iași, au terminat la egalitate de puncte (34 p) și de esaveraj. În consecință, ele vor disputa

un meci suplimentar de baraj miine, 29 iunie, pe terenul Parcul Copilului din Capitală, la ora 18. Pe locul 3, în această serie, s-a clasat Electrocontact Boloșani cu 28 p.

Seria a IV-a: 1. C.F.R. BRAȘOV (16 14 0 2 651-127) 44 p. 2. Transloc Alba Iulia (561-143) 44 p. 3. Petrolul Arad (519-126) 44 p. 4. Utilajul Petroșani 35 p. 5. Minerul Lupeni 30 p. 6. Transportul Tg. Mureș 26 p. 7. Rapid M. Ciuc 25 p. 8. Electroputere Craiova 22 p. 9. Unirea Săcele 16 p. Așadar, în această serie, un fapt rar: trei echipe frunțase despărțite prin esaveraj!

Au promovat în Divizia A (seria a II-a valorică): Petrochimistul Pitești, C.F.R. Constanța, C.F.R. Brașov și invingătoarea dintre C.F.R. Pașcani și Hidrotehnica Iași. Locul acestor echipe va fi luat de formațiile care au retrogradat din seria a II-a a primei divizii, și anume: Gloria București, Chimia Brăila, I.O.B. Balș și Carpați Mirșea.

În viitorul sezon competițional 1988/89, la nivelul acestui esalon se anulează clauza (exagerată) de regulamentul care limitează vârsta jucătorilor la 25 de ani, stabilindu-se următoarele criterii: vor avea drept de joc (dintre cei 18 rugbystii trecuți pe foaia de arbitraj) 6 sportivi mai mari de 25 de ani (născuți de 1962 și mai mari), 11 sportivi născuți în 1963 (și mai tineri) și unul născut în 1970 (junior).

atarea Timișoarei); rugbystii, la Săvișin-Arad; baschetbaliștii, la Sf. Gheorghe; voleibaliștii, la Cimpulung Muscel; elevii specializați în sporturile de iarnă, la Mangalia etc. Tabere pentru viitorii - posibili - performeri, organizează și Consiliul Național al Organizației Pionierilor și anume la Năvodari: o tabără a „speranțelor olimpice”, care va reunit copii de frunte din secțiile cluburilor sportive școlare Pionierul. Și tot la Năvodari, în perioada vacanței de vară, zeci de mii de copii, mai mult sau mai puțin veletari în sport, vor face popas de tabără, se vor iniția în inot, șah, în diverse jocuri sportive. Copiii frunțasi la învățătură din întreaga țară, uniți de mirajul Litoralului și de bucuria de a lega noi și noi prietenii, vor constitui procentul dominant. Două tabere cu un profil aparte, rezervate președinților asociațiilor sportive din școlile profesionale și licee, vor fi organizate de secția de resort a C.C. al U.T.C. Una la Beclean pe Someș (județul Bis-

trita-Năsăud), cealaltă la Costinești. Vor lua parte cîteva sute de elevi din toate județele țării, în cadrul unui program special de activitate, care va împleti pregătirea metodică cu cea sportiv-competițională. Va fi un rodnic schimb de experiență în muncă, un binevenit prilej de a impulsiona activitatea sportivă școlară. Multe alte acțiuni sportive de masă cu copiii și elevii - drumeții, excursii, întreceri la diferite discipline - sînt inițiate pe plan local, sub genericul mobilizator al Daciadei. La reușita lor, unitățile de învățămînt vor beneficia - ca și în anii precedenți - de sprijinul organelor și organizațiilor sportive, al celor de pionieri și tineret. Important este ca, pe toată perioada vacanței mari, amenajările sportive, numeroasele spații rezervate mișcării în aer liber să fie utilizate din plin, prin întreceri care să ateste pasiunea tineretului studios pentru exercițiul fizic organizat, dar și capacitatea organizatorică a celor care îl îndrumă.

În finala juniorilor republicani



DINAMO BUCUREȘTI - VIITORUL TG. MUREȘ 1-0 (1-0)

DINAMO BUC 1 (1) VIITORUL TG. MUREȘ 0

Stadion „23 August”; teren foarte bun; timp călduros; spectatori - circa 30.000. Șuturi: 13-7 (pe poartă: 8-3). Cornere: 9-2. A marcat CHIRIȚA (min. 39).

DINAMO: Crețulescu - Barariu, M. Popescu, BUCUR, HARA-LAMBIE - Ghernescu (min. 60 Tițelca), Oprean, DUMITRACHE - CHIRIȚA, Matache, Stan (min. 60 Aluță; min. 72 Șerban; min. 85 Pavel).

VIITORUL: Roman - Gall (min. 82 Jeler), Stancu, TANCA, Kutași - Gabor, Bancheș (min. 59 DUNDUC), Dragnea (min. 68 Irimie), Szocs - Loricz, Bonta (min. 72 Matiuș).

A arbitrat foarte bine V. Curt (Constanța); la linie: C. Gheorghie (Suceava) și I. Velea (Craiova).

La startul celei de a 43-a finale a Campionatului Republican de juniori s-au aliniat Dinamo București (una dintre performerele întrecerii, cu patru titluri cîștigate pînă la această ediție) și Viitorul Ig. Mureș (reprezentanta centrelor olimpice, înființate cu doi ani în urmă). Și, conform așteptărilor, echipa prezăntă de Constantin Frățilă și Marin Andrei a fost cea care și-a impus jocul în marea majoritate a

timpului, atacînd mai mult și mai variat, dovadă elocventă fiind și cifrele din caseta aiăturată. Dar, cei care au avut primele ocazii de a deschide scorul au fost muresenii, ei ratînd prin Bancheș (min. 14) și Gabor (min. 20). Treptat însă, juniorii dinamoviști - impulsionați mereu de Bucur, de pe postul lui de libero - vor avansa tot mai periculos spre buturile lui Roman (ușor accidentat în startul partidei) și după o imensă ratare a lui Dumitrache (min. 25 - „cap” din apropiere), în min. 33 se va înscrie singurul gol a partidei: acțiunea s-a derulat pe partea dreaptă în sensul de atac al dinamoviștilor, de la Matache balonul a ajuns la CHIRIȚA, care l-a depășit în viteză pe Kutasi, a intrat decis în careu și a șutat plasat în colțul lung, fără ca Roman să mai poată interveni. Cei de la Viitorul au acuzat socul și bucureștenii vor rata pînă în finalul reprizei două excelente posibilități de a-și mări avantajul. Mai întii prin Dumitrache, în min. 35, iar apoi prin

Matache, cu două minute înainte de sfîrșitul primei reprize. După pauză căldura s-a înfocantă isii va pune amprenta asupra evoluției jucătorilor. Dinamo a căutat să-și mențină minimul avantaj avîndu-se cu exactitate, în timp ce de la mureseni s-a remarcat, printre-o evoluție a lui Paul „doosebită”, fundașul Iancu Abbia în ultimul sfert ce ora al meciului fazele de poartă s-au înmulțit. În min. 70 putea fi 2-0 pentru Dinamo dar Tițelca a șutat cu sete în „transversala” porții lui Roman. La rîndul lui, un minaj mai dirziu, cu o execuție foarte frumoasă, mijlocașul Lunduc a expediat și el balonul în bară. Așadar, putea fi și 1-1. Dar n-a fost nici una, nici alta. A rămas doar 1-0, desi au mai ratat bune ocazii Matiuș (min. 84) și Dumitrache (min. 89), partida încheindu-se cu victoria la limită a juniorilor dinamoviști. Ei au terminat, astfel neînvînși campionatul, cucerind al cincilea titlu la juniori.

Laurențiu DUMITRESCU

În legătură cu desfășurarea meciului dintre echipele Steaua și Dinamo din cadrul finalei „Cupei României” la fotbal, de pe Stadionul „23 August”, întrerupt în minutul 90, Biroul

Federației Române de Fotbal se va întruni în cursul zilei de astăzi, 27 iunie, va cerceta cauzele care au determinat întreruperea partidei și va informa asupra măsurilor luate.

În partida pentru locurile 3-4

F. C. M. BRAȘOV - C. S. M. REȘIȚA 3-2 (1-1)

Duminică dimineață, stadionul Dinamo a găzduit partida pentru locurile 3-4 ale Campionatului Republican de juniori I, dintre F.C.M. Brașov (antrenori, Emil Borgovan și Teofil Pop) și C.S.M. Reșița (antrenor, Francisc Varga). A fost o „finală mică” de bun nivel, cu exprimări tehnico-tactice apreciable de ambele părți, cele două merituose pretendenți la „bronzul” competiției oferind o dispută agreabilă, pasionantă, tranșantă, în care spiritul ofensiv s-a aflat în prim-plan. Argumentul principal - numeroasele faze de poartă, derulate într-un tempo rapid, desi căldura era un handicap deloc de neglijat. Prima ocazie au avut-o brașovenii, prin Selimesi (min. 5), apoi, în min. 8, Todericiu intervine oportun la pătrunderea lui Szijj. În min. 19, Bica rezolvă în extremis în fața lui Pirvu, scăpat singur. O nouă paradă a lui Todericiu, în min. 32, la voleyul lui Panduru, pentru ca în min. 34 reșițenii să deschidă scorul prin SZIJJ, care a fructificat cu precizie centrarea lui Panduru. Nu trec decît cînel minute și brașovenii egaleză prin PRIVU, care reia cu capul în plasă la cornerul executat de Selimesi. Tot Pirvu este la un pas de gol în min. 43, și Calofir, în min. 44. La reluare, brașovenii sînt mai insistenți, dețin superioritatea teritorială, înrosind în min. 48 o dublă ocazie prin Selimesi și Tikosi. Reșițenii pierd treptat

din turăție, în timp ce contraatacurile echipei F.C.M. devin tot mai periculoase, două dintre ele fiind materializate în min. 70 de PRIVU (centrare Selimesi, urmată de pasa lui Tikosi) și în min. 74 de SELIMESI, cu un superb voley la centrarea lui Chiric. Finalul este al formației reșițene, care face eforturi laudabile, reușind doar să reducă din handicap în min. 81, prin SZIJJ, care finalizează ideala pasă a lui Pușcas. Scor final: 3-2 (1-1) pentru F.C.M. Brașov, care ocupă astfel, pe merit, treapta a treia a podiumului.

Arbitrul M. Constantinescu (București) a condus bine formațiile:

F.C.M.: Todericiu - Mirică (min. 37 TIKOSI), Roșca, DRĂGANOIU, Șerbănică - Lăcătuș, PETRUS, Felcete, Chiric (min. 86 Stoian) - PRIVU, SELIMESI.

C.S.M.: Ianu (min. 53 Blăndariu) - Păunescu, Lupu, Cojocaru, BICA - CALOFIR, Doana, Stich (min. 57 Pușcas), Mathe (min. 77 Blidarlu) - PANDURU, SZIJJ.

Adrian VASILESCU

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● TURNUL CAPITALEROR. O selecționată de juniori a Bucureștiului va participa la tradiționala competiție anuală Turnul Capitalelor țărilor socialiste. Intrecerea se va desfășura la Praga între 26 iunie și 3 iulie. Selecționata noastră este pregătită de antrenorii Cornel Jurcă și Cornel Vlad.

● VIITORUL PITEȘTI - LA SOFIA. Echipa centrului olimpic Viitorul Pitești (antrenori - Dan Silvășan și Mihail Georgescu) va participa la „Turnul Nikola Kotkov”, care va avea loc la Sofia. Turneul se va desfășura

între 28 iunie și 3 iulie. Vor participa echipele Lokomotiv, Slavia, Vitoș și Sređet, toate din Sofia, Manchester United, Fortuna Düsseldorf, T.S.K.A. Moscova, Panionios Atena și două formații din Franța.

● F.C. BIHOR - STABE MIELEC (POLONIA) 2-1 (2-1). Meciul s-a disputat joi. Cele două formații au jucat cu multă ardore, oferind o partidă străgătoare, care a plăcut asistenței. Au marcat: Ile (min. 10) și Borza (min. 28), respectiv Bruckental (min. 15 - autogol). G. Ghișă - coresp.).

Clasament Divizia B: F.C. CONSTANȚA, F.C. INTER SIBIU ȘI F.C. BIHOR AU PROMOVAT ÎN „A”

Table with 3 columns: Team, Points, Goals. Includes teams like PENI, FOCȘANI, POLITEHNICA IAȘI, etc.

Table with 3 columns: Team, Points, Goals. Includes teams like I.C.I.M. BRASOV, METALUL BUCUREȘTI, etc.

Table with 3 columns: Team, Points, Goals. Includes teams like GLORIA BISTRITA, OLIMPIA I.U.M. SATU MARE, etc.

Table with 3 columns: Team, Points, Goals. Includes teams like Covaci, A. S. PAROȘENI, STICLA ARIEȘUL TURDA, etc.

SPORTUL ÎN LUME

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTRECERI INTERNAȚIONALE

VARȘOVIA, 26 (Agerpres). — În concursul de la Varșovia, tinăra innoțătoare română Stela Pura a reușit un veritabil tur de forță câștigând trei probe: 100 m liber — 58,98, 100 m fluture — 1:03,60 și 200 m liber — 2:05,15.

Proba de 100 m fluture masculin a revenit sportivului român Flavius Vișan în 57,00.

PRAGA, 26 (Agerpres). — Proba de schif dublu fără circmăci, din cadrul concursului de canotaj de la Rudnice (Cehoslovacia) a fost câștigată de echipajul României, cronometrat cu timpul de 7:12,32, urmat de Italia 7:14,06 și Iugoslavia 7:14,73.

La schif simplu, pe primul loc s-a clasat Kolbe (R.F.G.), urmat de Hulten (Elveția) și Savino (Italia).

SOFIA, 26 (Agerpres). — În Turneul feminin de handbal de la Burgas s-au înregistrat următoarele rezultate: R.D. Germană — U.R.S.S. 34-25 (16-12); Bulgaria — România 25-25 (14-11); Iugoslavia — Polonia 28-24 (14-14). Pres-

tind un joc excelent, selecționata României, a întrecut cu scorul de 31-21 (16-7) reprezentativa Iugoslaviei. Într-un alt meci echipa Bulgariei a învins cu scorul de 26-23 (10-11) selecționata de tineret a U.R.S.S.

ZÜRICH, 26 (Agerpres). — În concursul athletic de la Liussanne, competiție contind pentru „Marele premiu“ al Federației Internaționale, sportiva română Mișca Junghiatu-Constantin a terminat învingătoare în proba de 1500 m, fiind cronometrată cu timpul de 4:05,90. Pe locurile următoare s-au situat Elly Van Hulst (Olanda) — 4:06,38, Ella Kovacs (România) — 4:07,01, Iulia Beșliu (România) — 4:07,59, Liz McColgan-Lynch (Marea Britanie) — 4:08,47. Proba masculină la săritura în lungime a revenit americanului Carl Lewis — 8,43 m, urmat de compatriotul său Larry Myricks — 8,33 m, în timp ce la săritura în înălțime primul s-a clasat sovieticul Rudolf Povarnișin — 2,34 m. Pe locurile următoare s-au clasat trei atleți

cu rezultatul de 2,32 m: Sorin Matei (România), Nick Saunders (S.U.A.), Hollis Conway (S.U.A.).

Alte rezultate: masculin: 100 m: Dennis Mitchell (S.U.A.) — 10,03 — cea mai bună performanță mondială a anului; 400 m: Dany Everett (S.U.A.) — 44,40; 800 m: Abdi Bile (Somalia) — 1:45,25; 3000 m obstacole: Peter Koech (Kenya) — 8:25,06; feminin: 200 m: Grace Jackson (Jamaica) — 22,17; 100 m garduri: Iordanka Donkova (Bulgaria) — 12,29; aruncarea discului: Zdenka Silhava (Cehoslovacia) — 68,44 m.

LENINGRAD, (Agerpres). — La Leningrad se desfășoară în aceste zile tradiționalul turneu feminin de șah „Noaptea albe“. După șase runde, în clasament conduc Sitnikova, Levitina și Makropoulos cu câte 4,5 puncte. Urmate de Alimilovskaia 4 puncte, Nicolci și Jicman câte 3,5 puncte.

PRIMA CUPĂ MONDIALĂ UNIVERSITARĂ LA RUGBY

● A fost alcătuit lotul reprezentativ studentesc care va juca în Franța

Vara aceasta, între 6 și 28 august, va avea loc în Franța, o nouă și mare întrecere rugbystică în premieră: Cupa Mondială Universitară. Echipa țării noastre face parte din grupul celor 12 invitate (privilegiate) a lua parte la primul Campionat Mondial al rugbystilor studenți. Organizatorii au împărțit echipele în două grupe, după cum urmează: I — Noua Zeelandă, Australia, Irlanda, Anglia, Italia, Canada (sau S.U.A.) și II — Franța, Țara Galilor, Scoția, ROMANIA, Argentina, Fiji. Fiecare echipă va juca 5 partide, câștigătorii celor două grupe urmând să-și dispute finala, în timp ce formațiile celelalte, în funcție de locurile ocupate în serie, vor susține meciurile de clasament pentru stabilirea ierarhiei finale.

Ținând seama de dificultatea competiției și de responsabilitatea pe care o implică participarea la o întrecere de asemenea amploare, federația noastră a alcătuit (după o suită de trei întâlniri-trial, care au avut loc în lunile mai-iunie, în Capitală) un lot largit, format din 35 de sportivi, cuprinzându-l pe cel mai reprezentativ rugbyst-student și momentul. Iată cum arată acest lot (antrenor, Florin Popovici, de la Știința CEMIN Baia Mare, locul doi în recent încheiata ediție de campionat): fundași — D. Piti (Sportul Studentesc), N. Grigo-

raș (Timișoara), I. Vasilache (Iasi); treișferturi aripi — St. Chirilă (Iasi), I. Bușca (Baia Mare), A. Mitocaru și F. Fiat (ambii Timișoara); centri — N. Fulina (Baia Mare), N. Răcean și R. Voinov (ambii Timișoara); G. Sava (Petrosani); mijlocași la deschidere — V. Năstase (Sportul Studentesc), Al. Domoș (Timișoara), V. Bezărău (Petrosani); mijlocași la grămadă — S. Seceleanu (Baia Mare), I. Perneș (Sportul Studentesc), A. Achimov (Timișoara); înaintași linia a treia flankeri — M. Leuciu (Iasi), O. Sugar (Baia Mare), I. Rațiu (Petrosani), I. Doja (Dinamo); linia a doua și nr. 8 — N. Vereș, C. Cojocariu (Dinamo), O. Teșurică, V. Lazăr, O. Ardelean (Timișoara), A. Pongraț, M. Gurămare (Grivița Roșie); linia întâi pilieri — C. Gheșea (Iasi), V. Man (Oradea), Al. Csoma (Baia Mare), D. Soare (Petrosani), A. Stancu (Sportul Studentesc), linia întâi taloneri — Gh. Niță (Timișoara), Z. Vaslulanu (Iasi). Internaționalul Ișean D. Colibă nu a fost reținut, fiind sancționat disciplinar.

Așteptăm din partea acestui grup de sportivi eforturi susținute și o creștere a pregătirii lor fizice și tehnice pe măsura apropierii importantei întreceri din Franța, astfel ca la ora startului ei să fie în măsură de a reprezenta cu demnitate culorile rugbyului studentesc din țara noastră. (D. C.).

ACTUALITATEA LA TENIS

● În proba de simplu bărbăți din cadrul turneului de tenis de la Wimbledon, principalul favorit, Ivan Lendl, l-a eliminat, după un meci foarte disputat, pe Michael Schapers, cu scorul de 6-7, 7-6, 6-4, 6-1. 6-1, Henri Leconte a dispus cu 3-6, 6-1, 7-6, 6-1 de Barry Moir, Boris Becker l-a întrecut cu 7-6, 6-4, 6-4 pe Sammy Giammalva.

Rezultate din proba de simplu femei: Steffi Graf — Terry Phelps 6-3, 6-1; Helena Sukova — Etsuko Inoue 6-7, 6-3, 6-2; Anne Minter — Hana Mandlikova 6-4, 6-3; Zina Garrison — Elizabeth Minter 7-6, 6-0; Pascale Paradis — Rubin White 6-4, 3-6, 9-7; Mary Joe Fernandez — Iwona Kuczynska 6-4, 6-1.

● În optimile de finală ale Turneului de la Clermont Ferrand (Franța), jucătorul spaniol Jorge Aresse l-a eliminat cu 4-6, 6-1, 6-4, pe suedezul Henrik Sandstrom argentinianul Marcello Inguarano a dispus cu 7-6, 6-4 de coechipierul său Christian Minussi, iar Cunha E Silva (Portugalia)

l-a întrecut cu 6-1, 4-1 (abandon) pe Guillermo Villas (Argentina).

● La Kuala Lumpur (Malayezia) au continuat întrecerile competiției de tenis pe echipe „Ghatar Cup“. În sferturile de finală echipa țării gazdă a întrecut cu scorul de 2-1 formația R.P. Chineze. În timp ce Indonezia a dispus cu scorul de 2-1 de Pakistan.

SURPRIZA ÎN TURUL CICLIST AL ELVEȚIEI

ZÜRICH, 26 (Agerpres). — Turul ciclist al Elveției s-a încheiat la Zürich cu victoria rutierului austriac Helmut Wechselberger, urmat în clasamentul general de canadianul Steve Bauer la 1:25 și portughezul Acacio da Silva la 1:44. Ultima etapă, Schaffhausen — Zürich (180 km), a fost câștigată de elvețianul Urs Freuler în 4h 18:09.

DE PE PISTELE DE ATLETISM

BELGRAD, (Agerpres). În concursul internațional desfășurat la Ljubljana, atleta iugoslavă Slobodanka Colovici a câștigat cursa de 800 m, cu timpul de 1:59,88, iar sovieticul Rudolf Povarnișin s-a situat pe primul loc la săritura în înălțime, cu 2,31 m. Alte rezultate, masculin: 100 m — Lattany (Statele Unite) 10,33; 400 m — Macev (Iugoslavia) 46,49; 5000 m — Milaut (Alge-

ria) 14:06,20; greutate — Lazarevic (Iugoslavia) 20,03 m.

BOGOTA, (Agerpres). Între 11 și 13 august vor avea loc, în capitala Columbiei, întrecerile pentru „Cupa Americii“. Printre cei care și-au anunțat participarea la acest concurs se numără și recordmanul mondial al probei de 100 m, canadianul Ben Johnson, indisponibil vreme îndelungată.

FOTBAL Meridiane

OLANDA — CAMPIONANĂ A EUROPEI

În finală, 2-0 cu U. R. S. S.

Pe stadionul olimpic din München, în fața a peste 70 000 de spectatori, s-a disputat simțată după-amiază finala Campionatului European de fotbal între echipele Olandei și Uniunii Sovietice. Finala a revenit cu 2-0 (1-0), echipei lui Rinus Michels, după un joc în care olandezii au realizat faze de mare spectacol, declanșate de virtuozii din atac Marco Van Basten și Gullit, care au fost și autorii golurilor. Primul a fost marcat de GULLIT, în min. 33, cu o frumoasă lovitură de cap; al doilea a fost opera lui VAN BASTEN (min. 53), care a „prins“ un voleu înșelător, care a făcut inutilă parașa lui Dasaev. Spre final, Belanov a ratat un 11 m.

Arbitrul francez M. Vautrot a condus formațiile:

OLANDA: Van Breukelen — Van Aerle, Rijkaard, R. Koeman, Van Tiggelen — Vanenburg, Wouters, A. Muhren, E. Koeman — Gullit, Van Basten.

U.R.S.S.: Dasaev — Demianenko, Aleinikov, Hidiatulin, Raț — Litovcenko, Mihailcenko, Goțmanov (min. 90 Pasulko), Zavarov — Belanov, Protasov (min. 68 Baltacea).

MÜNCHEN, 26 (Agerpres). — Comentarii agenților de presă, în relațiile pe marginea finalei Campionatului European de fotbal Olanda — U.R.S.S. (2-0), apreciază ca meritat succesul jucătorilor olandezi, care au avut

mai mult timp inițiativa și datorită tandemului Gullit — Van Basten au reușit să străpungă de două ori apărarea formației sovietice.

Declarații după meci: Marco van Basten: „Am avut un început de meci ceva mai dificil, dar după golul înscris de Gullit ne-am eliberat de orice complexe. În acest fel am reușit să ne exprimăm pe plan tehnic și tactic la un nivel care cred că i-a mulțumit pe spectatori și pe specialiști“.

Franz Beckenbauer, antrenorul echipei R. F. Germania: „Echipa Olandei s-a dovedit foarte omogenă și bine pregătită tactic, dar o mare parte din succesul său se datorează și cuplului Gullit — Van Basten, poate fără egal la ora actuală în fotbalul mondial. Van Basten a înscris un gol autentic“.

Michel Platini, fost internațio-

nal francez: „Această victorie răsplătește echipa care în ultimele două decenii a adus multe inovații în fotbal. Van Basten este un jucător excepțional, iar golul înscris de el cere o tehnică desăvârșită, pe care puțini fotbaliști o pot avea“.

La meciurile Campionatului European de fotbal desfășurat în R. F. Germania au asistat 931 638 spectatori, record în această competiție. Cel mai mulți spectatori — 72 308 au fost înregistrați la finala de la München. Iată palmaresul complet al Campionatului European de fotbal: 1960: U.R.S.S., 1964: Spania, 1968: Italia, 1972: R. F. Germania, 1976: Cehoslovacia, 1980: R. F. Germania, 1984: Franța, 1988: Olanda.

Golgeter al celui de-al optulea Campionat European este olandezul Van Basten, cu 5 goluri. Cite două goluri au marcat Völler (R.F.G.) și Protasov (U.R.S.S.). Cite un gol au înscris 25 de jucători.

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

BASCHET ● Turneul internațional masculin de la Pecs (Ungaria) a fost câștigat de selecționata secundă a U.R.S.S., care a terminat neînvinșă competiția. Rezultate înregistrate în ultima zi de întreceri: U.R.S.S. (B) — Ungaria 97-81 (48-38); Sloboda Tuzla (Iugoslavia) — Danemarca 83-82 (47-44).

BOX ● Pugilistul venezuelean Antonio Esparragoza a recucerit titlul mondial al categoriei până (verlunea WBA), învingându-l la puncte, după 10 reprize, pe mexicanul Marcos Villasana, în

cadrul unei gale disputate la Los Angeles.

FOTBAL ● În sferturile de finală ale turneului preolimpic de la Seul s-au înregistrat următoarele rezultate: Cehoslovacia — Mexic 3-2 (1-2); U.R.S.S. — Ungaria 2-0 (0-0); Nigeria — Irak 2-1 (2-0). ● „Cupa Poloniei“ a fost cucerită de echipa Lech Poznan, care a întrecut în finală cu 4-3 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația Legia Varșovia. După 90 de minute de joc și prelungirile regulamentare scorul a fost egal: 1-1. ● În finala „Cupelor Algeriei“, echipa Union Alger a învins cu 6-5 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația Chabab Belcourt. La încheierea timpului regulamentar de joc scorul a fost egal: 0-0.

● La Beijing, în meci pentru preeliminările Cupelor Asiei (echipe de juniori) formația R. P. Chineze a întrecut cu scorul de 4-1 (2-0) selecționata Hong Kong.

RUGBY ● La Buenos Aires, în prezența a 45 000 de spectatori, în cel de al doilea meci-test, echipa Argentinei a furnizat o surpriză, întrecând cu scorul de 18-6 (9-3) selecționata Franței. ● Într-un meci amical disputat la Varșovia echipa locală Skra a învins cu scorul de 48-6 (13-0) formația Post Belgrad.

ȘAH ● După 8 runde, în Turneul de la Belfort, pentru „Cupa Mondială“ conduce marea maestru sovietic Elvest cu 6 puncte, urmat de campionul mondial Kasparov 5,5 puncte, Karpov 5 puncte etc. Rezultate tehnice: Kasparov — Hjartarson remiză; Elvest — Andersson 1-0; Sokolov — Spasski remiză; Karpov — Beliavski 1-0; Noguera — Timman 0-1.

● **CU PRILEJUL ANIVERSĂRII** a 75 de ani de existență a presei sportive belgiene, la Bruxelles a fost organizată o anchetă pentru desemnarea celui mai bun sportiv belgian din acest secol. Cele mai multe voturi le-a primit fostul ciclist Eddy Merckx, între altele câștigător al Turului Franței, al Italiei, al Spaniei, campion mondial. Este urmat în acest clasament de fostul atlet Gaston Roelants, campion olimpic și european, recordman mondial la 3000 m obstacole, automobilistul Jackie Ickx și alții. ● **CUPA FRANȚEI** la fotbal a fost câștigată în acest an de echipa din Metz, care a întrecut, în finală, cu 6-3, după prelungiri și barajul penaltyurilor, pe divizionara B Sochaux, care a ratat astfel posibilitatea de a juca în ediția următoare a Cupelor Cupelor, Sochaux n-a reușit, dar, iată, o altă echipă de B, Kremsier, a câștigat Cupa Austriei, disputând în finală de F. C. Tirol. ● **CURSA DE YACHTURI** (Rimini — Corfu — Rimini) era, cît pe aci, să se încheie cu un dezastru. În timpul întrecerii a izbucnit o puternică furtună, vînt de forță a șasea, care a provocat valuri uriașe și care, la rîndu-le, au pricinuit avarii însemnate mai multor ambarcații. Pentru a se salva, acestea au fost nevoite să se refugieze în portul Brindisi, unde li s-au făcut și reparațiile trebuincioase! ● **ÎN MICUȚA INSULA MAN** (588 km²) din Marea Irlandei, începînd cu anul 1907, este or-

ganizată o competiție de motociclism, de 24 de ore, denumită „Turist Trophy“. Datorită traseului foarte dificil și vitezelor tot mai mari a motocicletelor, la care se adaugă și un anume risc, nebusc, al pilotilor, s-au produs pînă acum nenumerate accidente, soldate cu 143 de morți. Ultimii trei — deocamdată! — sînt victime ale cursei din acest an! ● **PRIMA FEMEIE**



ALEASA într-un Comitet al Federației Internaționale de Atletism (altul decît Comitetul feminin) este Doris Brown-Hermite, antrenora la Facultatea de educație fizică a Universității Seattle Pacific. A fost de cînel ori campionă de cros a S.U.A. (1967-71) și campionă mondială ● **ÎNȚRE 24 SI 30 IULIE**, cunoscuta formație americană de baschet Atlanta Hawks va întreprinde un turneu de mai multe jocuri în Uniunea Sovietică, urmînd să evolueze la Moscova, Vilnius, Tbilisi ● **LA RECENȚUL CONGRES** al Federației Internaționale de Bob și Sanie, în funcția de președinte al forului internațional a fost ales vest-

germanul Klaus Kottler ● **ECHIPA R. P. CHINEZE** a câștigat turneul internațional de badminton de la Kuala Lumpur, întrecînd, cu 4-1, în finală, formația Malayeziei ● **FEDERAȚIA DE TENIS** din R. F. Germania a instituit o înșignă pentru „valoarea tehnică“, cu trei grade: bronz, argint și aur. Ele sînt decernate jucătorilor care execută bine, foarte bine și... perfect șapte dintre loviturile de bază ale tenisului ● **ANUL ACESTA** s-a aniversat un secol de la nașterea aviatorului francez Roland Garros. La bordul unui aparat Morane Saulnier, el a fost primul pilot care, în 1913, a traversat Marea Mediterană. O copie a acestui avion, alături de fotografia pilotului, au fost expuse la arena de tenis pariziană în zilele turneului tradițional de la... Roland Garros ● **UN TINĂR SPRINTER** american, Danny Everett (22 ani), campion mondial la Roma, cu echipa de 4x400 m, a realizat, pe Drake Stadium din Los Angeles, un rezultat excelent: 44,34 s pe 400 m. Invinșul său, Steve Lewis, cu 44,65 s, a înregistrat un nou record mondial de juniori ● **LA 24 Iunie** va începe la Santiago de Cuba un concurs de gimnastică la care vor lua parte sportivi din mai multe țări, între care Bulgaria, Cehoslovacia, R. P. Chineza, R.P.D. Coreeană, R. D. Germană, Mexic, U.R.S.S. ș.a. Este vorba de „Cupa Moncada“.

Romeo VILARA